

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

**Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська)**

для підготовки здобувачів першого «бакалаврського» рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) для підготовки здобувачів першого «бакалаврського» рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спрямована на підготовку компетентних та конкурентоспроможних фахівців у галузі освіти / педагогіки, здатних вирішувати професійні і практичні завдання у процесі навчання іноземних мов (німецької, англійської) в закладі загальної середньої освіти, які володіють теоретичними знаннями фахових дисциплін, новітніми освітніми технологіями та навичками їх практичного застосування, здатних до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Її зміст є актуальним та відповідає запитам сучасного ринку праці. Зокрема, підготовки бакалаврів спрямована на формування здатності організовувати та здійснювати навчання німецької та англійської мов на основі інтеграції теоретичної і практичної професійно-методичної підготовки майбутнього вчителя закладу загальної середньої освіти.

Перевагою освітньо-професійної програми є те, що вона включає широкий спектр практичної підготовки, а саме різні види практик: навчальну психолого-педагогічну, навчальну ознайомлювальну педагогічну, виробничу педагогічну практику з першої та другої іноземних мов. Це забезпечить здатність випускника організовувати різні види і форми навчальної та пізнавальної діяльності учнів із використанням сучасних методів і технологій навчання; реалізовувати ефективні підходи до навчання іноземних мов.

Програма передбачає різні форми організації навчання: лекції, практичні заняття, самостійну роботу студентів, консультації із викладачами, написання курсових робіт. Набуття загальних і фахових компетентностей відбувається в циклах загальної та професійної підготовки. Програма передбачає реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії.

На підставі вище викладеного, як роботодавець, вважаю, що дана освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого «бакалаврського» рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

Директор Кам'янець-Подільської  
СЗОШ № 1 з поглибленим  
вивченням німецької мови



В. В. Судець